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石横特钢集团有限公司 2024年招聘（高频重
点提升专题训练）共 100题附带答案内部题

库及参考答案（达标题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和“

排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长。

以下哪项不能支持上述观点?()

A: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

B: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争

C: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

D: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准

答案：B

2.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥有

的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、管

理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业品

牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行为

。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

B: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

C: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

D: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

答案：A
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3.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗憾

的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐寂

寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活到

艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 趋势寻求

B: 事实欠缺

C: 倾向缺乏

D: 现象需要

答案：C

4.[单选题]老师对于______相当于______对于病人。()

A: 书本父母

B: 学生医生

C: 教室药品

D: 学校医院

答案：B

5.[单选题]甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:“Y球队能进

入决赛。”乙说:“如果 X球队能进入决赛,那么 Y球队也能进入决赛

。”丙说:“我看 Y球队不能进入决赛,但 X球队能进入决赛。”丁说

:“X球队不能进入决赛。”如果四人中只有一人是对的,那么可以推出

()。

A: X和 Y球队都不能进入决赛

B: X和 Y球队都能进入决赛

C: X球队不能进入决赛,Y球队能进入决赛

D: X球队能进入决赛,Y球队不能进入决赛

答案：D



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

6.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

A: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

B: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

C: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

D: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

答案：C

7.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

B: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

C: 关云长走麦城:火急火燎:心情

D: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

答案：B

8.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 某市限购令出台后的效果

B: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

C: 某市出台限购令

D: 网友对某市限购令的看法

答案：D
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9.[单选题]税收:减排()

A: 娱乐:心情

B: 旅行:阅历

C: 读书:视野

D: 投资:增长

答案：D

10.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

B: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种

C: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

D: 牡丹、芍药和玫瑰均种

答案：D

11.[单选题]在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代,提高

我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想

做到这一点,出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域

的专业人士的鼎力合作。比如,对于像地球气候变化这类复杂的问题,

需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时,人文科学与社会科

学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响,而新闻工

作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下,

才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更

清楚。这段文字意在强调()。

A: 提高大众理解科学能力的意义
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B: 不同领域专家分工协作的方式

C: 不同领域专家分工协作的目的

D: 提高公众理解科学能力的途径

答案：D

12.[单选题]某次数学竞赛,前三名在甲、乙、丙三人中,而三人分别属

于 A、B、C队。已知:①C队选手比乙成绩好。②甲比 B队选手成绩差

。③B队选手比 C队选手成绩好。根据题干,下列判断为假的是()。

A: 第二名是 C队选手

B: 乙是 A队选手

C: 第一名是丙

D: 乙比甲的成绩好

答案：D

13.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两

侧对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈

现某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学

家对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有

创造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史

上有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间

时,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若

不打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿

死,由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑

上的对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

B: 现实的对称不同于逻辑的对称

C: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性
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D: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

答案：A

14.[单选题]为避免养老金制度面临破产之灾,英国政府主要从四方面

改革这项制度:一是增加养老保险缴费。从 2011~2012财政年度开始,

雇员和雇主的缴纳比例将各上升 1%。二是推迟退休年龄。无论男女领

取养老金的年龄都将进一步提高。三是对职业养老金加以改革,要求所

有年收入 7475英镑以上、年龄在 22岁到法定退休年龄之间、没有参

加任何职业养老金计划的劳动者都将“自动加入”职业养老金计划。

四是成立了由政府资助的低成本的国家职业储蓄信托来管理职业养老

金计划。国家职业储蓄信托具有超低的 0.3%年管理费率,届时第三支柱

的私人养老金、个人寿险会更多地和第二支柱融合,统一使用国家职业

储蓄信托平台,从而构成英国养老金的主体。英国政府养老金制度改革

措施的实质是()。

A: 增加养老金收入并节约其开支

B: 增强职业养老金制度的吸引力

C: 统一使用国家职业储蓄信托平台

D: 增加更多的养老金品种以供选择

答案：A

15.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。
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A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

B: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

C: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

D: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

答案：C

16.[单选题]毫无疑问,睡眠对于每个人都必不可少,但在一些______情

况下,我们需要抛开生物节律的______,长时间保持清醒状态。头悬梁

、锥刺股固然可行,但过于______,这时人们就不得不借助一些促清醒

的药物。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 意外局限得不偿失

B: 极端束缚触目惊心

C: 非常限制矫揉造作

D: 特殊安排强人所难

答案：B

17.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,

没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看

,若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅的品格向来为国人所推崇

B: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格
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C: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

D: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

答案：A

18.[单选题]尽管“茶道”这个词从唐代至今已使用了一千多年,但至

今在《新华辞典》《辞海》《词源》等工具书中均无此词条。茶道属

于东方文化。东方文化与西方文化的不同,在于东方文化往往没有一个

科学的、______的定义,而要靠个人凭借自己的______去贴近它、理解

它。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 理性感性

B: 精确揣度

C: 系统感悟

D: 准确悟性

答案：D

19.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利

高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:

中国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000

亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银

行估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取

的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

B: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

C: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处
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D: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

答案：C

20.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 琵琶:二胡:古筝

B: 皮纸:布纸:宣纸

C: 花雕酒:女儿红:黄酒

D: 聚骨扇:折叠扇:折扇

答案：C

21.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中

有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。

A: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的

B: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

C: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

D: 丁的车是银色的,甲的车是红色的

答案：A

22.[单选题]在世赠与是指施赠人决定活着的时候把钱赠与子女、孙子

女和其他亲属,或用于度假和建立信托基金。下列选项中,属于在世赠

与的是()。

A: 李董事长将自己的财产 80%和整个集团交给女儿,然后自己隐居山村

B: 王奶奶让孙子在自己的房子里结婚,自己去住养老院

C: 李先生失踪 2年后,其儿子继承了他的财产,某天,他突然出现在家

中
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D: 王先生在其去世前立下遗嘱,将财产的 90%留给自己唯一的孙女

答案：A

23.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

B: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

C: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

D: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

答案：A

24.[单选题]①据此,洪堡提出了青藏高原“热岛效应”理论②这不符

合常理③早在 18世纪末,德国科学家洪堡就发现,赤道附近的高山雪线

,比中纬度的青藏高原许多高山的雪线低 200米左右④故其热量较同纬

度、同海拔高度的其他地区高得多,甚至比赤道附近的同海拔地区也要

高得多⑤对流层大气的主要直接热源是地面,青藏高原由于地面大面积

提升,相当于把“火炉”升高了⑥由于赤道地区热量较高,高山雪线通

常应该从赤道向两极递降,到极地附近降至海平面将以上 6个句子重新

排列,语序正确的是()。

A: ③②⑥①⑤④

B: ⑥②③⑤④①

C: ③①⑤④②⑥

D: ⑥②③①⑤④

答案：A
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25.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有

超______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所

接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 平衡悠久

B: 稳定完整

C: 严谨通俗

D: 系统平和

答案：B

26.[单选题]攀比效应是指社会经济活动中某些相关的经济主体或利益

主体在分配利益方面存在的相互影响,轮番推进的现象。下列属于攀比

效应的是()。

A: 公司员工在工资上互相比较,要求公司调整工资

B: 两个中学生暗自较劲,努力学习,争当第一

C: 朋友之间经常在比谁的孩子最聪明

D: 通过实地参观,甲公司发现乙公司的管理比较科学

答案：A

27.[单选题]______对于进攻相当于信奉对于______。()

A: 前进——恭敬

B: 城池——真神

C: 防御——背弃

D: 勇猛——虔诚

答案：C

28.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模
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式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。
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A: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

B: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

C: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

D: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子

答案：C

29.[单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病,

反复多次检查的现象,特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意

外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的

劝告,属正常现象。根据定义,下列不属于疑病现象的是()。

A: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的

姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有

问题

B: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也

患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得

自己的肺有问题

C: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:“心尖区

有点风吹样杂音……”李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重

,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

D: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道

,之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严

重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻

松,反倒使他更加着急了

答案：A
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30.[单选题]天鹅:塑料()

A: 珊瑚:海藻

B: 迪拜:东京

C: 莼菜:玻璃

D: 山猫:狐狸

答案：C

31.[单选题]中国女足很长一段时间陷于______,国人对女足的关注似

乎仅______。2011年 8月 21日,中国女足最终获得大运会女足冠军,铿

锵玫瑰再次______在球场上,国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低迷昙花一现绽放

B: 低潮弹指之间怒放

C: 低回转瞬之间盛放

D: 低落电光火石开放

答案：A

32.[单选题]新闻出版总署有关负责人的表态,让一度______的“记者

黑名单”风波,有了一个官方定论。这位负责人说:“对新闻媒体存在

的报道内容个别细节不准确的问题,不应该采取求全责备的态度。”新

闻出版总署的表态,值得多方______。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 众所周知忏悔

B: 人声鼎沸警惕

C: 沸反盈天警戒

D: 沸沸扬扬反思

答案：D
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33.[单选题]无影灯效应指通过诸多要素互相作用而形成的一种整体性

机制,可把某问题的不完全或缺点部分减到最低限度,甚至消失,并最终

使这一问题得到很好解决。下列不属于无影灯效应的是()。

A: 某地方政府为治理公车私用顽症,特聘多名义务监督员,并配有数码

相机,监督员可随时抓拍发现的可疑车并将照片发送到相关网络,被拍

者须对此作出合理的解释

B: 某城市为了形成大力发展绿色生态文明的有效机制,充分集中民众

智慧,成立了公民监督委员会和环境保护组织等,让广大民众更好地建

言献策并发挥监督作用

C: 2012年中国网民数量突破 5亿,越来越多的人利用互联网媒体充分

获取信息,信息和民意也得到广泛的立体传播,中国正在形成透明的信

息舆论力量

D: 某省为了杜绝医药回扣致使患者看病贵的问题,加大医药采购监督

力度,开设了专门的患者热线,在各家医院的咨询服务台公布了卫生部

门的举报电话

答案：C

34.[单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描

并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分

高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24个区域灰质含量更多,这些区

域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可

以推出()。

A: 智商低的人大脑中不含灰质

B: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

C: 大脑中灰质越多的人,智商越高

D: 聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

答案：B
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35.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 幅度批判

B: 程度正面

C: 轻重负面

D: 分寸歌颂

答案：D

36.[单选题]打折扣原则是指存在其他似乎有理的原因时,产生某一结

果的原因作用会被打折扣。下列受打折扣原则影响的是()。

A: 目睹了那个年轻人与售货员的争吵始末后,小杜觉得那个年轻人过

于挑剔了

B: 老蔡看到一个年轻人正扶着位老人过马路,心想:这个人是不是老人

的孙子

C: 钱某一直坚持清晨长跑,每日都至少锻炼 1小时,这让知道的人都钦

佩不已

D: 这几天气温会大降,且有强降雨,一家人都劝说小玉不要在这几天出

门远行

答案：B
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37.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

B: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

C: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

D: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

答案：C

38.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他

部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

B: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

C: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

D: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

答案：C
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39.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 淡泊——幽香

B: 诗人——翠竹

C: 菊花——君子

D: 幽人——梅花

答案：C
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40.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 工欲善其事,必先利其器

B: 具体问题具体分析

C: 实践是检验真理的唯一标准

D: 方法得当,柔可克刚

答案：D

41.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

B: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

C: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

D: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

答案：D

42.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 联谊部:俱乐部:文学部

B: 乒乓球:保龄球:羽毛球

C: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

D: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

答案：D
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43.[单选题]月食:日食:天文()

A: 英语:法语:语言

B: 灯塔:启明星:指引

C: 农民:果农:职业

D: 贷款:借条:欠款

答案：A

44.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

B: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

C: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

D: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可

答案：C

45.[单选题]某研究机构调查分析了 208名有心痛和心律不齐等症状的

病人,在开始接受手术治疗时通过问卷报告了自己对病情的看法,其中

约 20%的人非常担忧病情会恶化,有的人甚至还害怕因此死亡,其他人就

没有那么多担忧。后来随访调查表明,那些术前有严重担忧情绪的人术

后半年复发率高于其他人。研究人员认为担忧情绪不利于心脏病的康

复。以下哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 那些有严重担忧情绪的人血液中含有加重心脏病风险的化学物质

B: 担忧情绪对健康是一个潜在的威胁,会导致癌症、糖尿病等多种疾

病
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